

RASPORED MISNIH NAKANA

od 13. listopada do 19. listopada 2014.

PONEDJELJAK 13. listopada	18.00 sati: nema mise
UTORAK 14. listopada sv. Kalist I.	18.00 sati: zajednička nakana
SRIJEDA 15. listopada sv. Terezija Avilska	18.00 sati: † Ivan Šarkanj i ob. Šarkanj; Stjepan, Kata i Justina Sedinić
ČETVRTAK 16. listopada sv. Hedviga i sv. Margareta M. Alacoque	18.00 sati:
PETAK 17. listopada sv. Ignacije Antiohijski	18.00 sati: † Petar i Antonija Ščetar; Josip Plevnik
SUBOTA 18. listopada sv. Luka evanđelist	16.00 sati: † Drago Kezerić i ob. Kezerić (<i>Planina</i>)
NEDJELJA 19. listopada DVADESET I DEVETA NEDJELJA KROZ GODINU (Misijska nedjelja)	7.30 sati: pro populo 9.30 sati: † Stjepan Palikuća; Ana i Stjepan Mađer (<i>Blaguša</i>) 11.00 sati: † č.s. Mira Bukovčan; Franjo, Stjepan i Barica Combaj; August i Ana Vincek 18.30 sati: † Tomo i Jagica Juć; Ivan i Barica Puček i ob. Puček



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA
Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel: 01/2055-455

<http://zupa-kasina.hr>
zupa.kasina@gmail.com

IBAN Župe: HR7823600001101431347

Uredovno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: od 16.00 – 17.30 sati
Župni ured ne ureduje: subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

Grafički uređuje: *Goran Antić*

TJEDNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 12. listopada 2014., GOD. 4, BROJ 6
DVADESET I OSMA NEDJELJA KROZ GODINU
Draga braćo i sestre, dragi župljani!

Približavajući se središtu Isusove poruke i ove nedjelje, vidimo sliku gozbe koja nam ne govori samo o blagovanju, već nam želi reći kako gozba iziskuje zajedništvo, ono istinsko i blisko. No, krenimo redom...

Isusova prisposoba pripada u red onih koje već na prvi pogled izgledaju nemogućim. Riječ je o pozivu na kraljevsku svadbu. Pozvani uzvanici nisu se odazvali. Nakon što su prvi odbili, kralj skuplja ljude po ulicama i trgovima i dovodi sve na koje je naišao – i dobre i loše – bez razlike. To je gozba koja dokida razlike. No, ljudi su čudni. Bog nam neprestano govori da nas poziva na gozbu, a ne na sud. Kršćanski ideal nije moral koji sputava i tlači, već blaženstvo otkriveno u Kristovu manifestu Govora na gori. I možda baš to zbunjuje – možda treba reći glasnije da Bog poziva na gozbu i radost, a zar se čovjeku uistinu lakše priviknuti na strogost, negoli na blagost i darovanost? Ne vjerujem...

Temelj ovonedjeljne priče jest radost kao kršćansko radno odijelo. Zašto? Važan je posljednji detalj ove prisposobe: jedan je čovjek izbačen iz svadbene dvorane, jer nije imao svadbeno ruho. Ovaj je čovjek i njegova odjeća metafora djela koje čini – dakle, slika je onih kršćana koji ne vjeruju da je kraljevstvo gozba i radostan skup. On je slika onih naših molitvenih okupljanja koja ne nalikuju na feštu, već na sprovod. U današnjim prilikama života možda i nemamo razloga za preveliko slavlje, no radost je snaga, izazov, ona nas oslobađa, ona je miomiris koji proliven po drugima, kapa i po nama.

Budimo stoga danas činioci slavlja, osmijeha, uzajamne darovanosti, jer poziv na kraljevsku svadbu poziv je koji govori o prijateljstvu, radosti susretanja – tijela i duha, usta i srdaca, Krista i tebe...

vlč. Matija Pavlaković, upr. župe

SVETI LUKA, EVANĐELIST

Sveti Luka rođen je kao poganin u Siriji. Po krštenju se sprijateljio sa svetim Pavlom. Sveti Luka je evanđelist malenih. Lukino je evanđelje pravo evanđelje – vesela vijest. Sv. Luka je ugledan liječnik, dobar, pa ga Pavao zove ljubljеним liječnikom (Kol 4,14). O njegovu liječništvu govori i 400 liječničkih izraza u njegovim djelima. Vjeran je pratilac svetoga Pavla. Bit će da je Luka osobno dobro poznao Isusovu Majku Mariju, kad je tako lijepo napisao evanđelje rođenja i djetinjstva Isusova. Prema jednoj predaji Luka je u dubokoj starosti od 84 godine mučeničkom smrću proslavio Učitelja, a prema drugoj je umro naravnom smrću. Legenda mu pripisuje i slikarstvo. U rimskoj bazilici svete Marije Velike čuva se Bogorodičina slika koju je navodno sveti Luka naslikao. Svetoga Luku prikazuju za spisateljskim stolom, sa svitkom knjige i bikom kao žrtvenim govedom kraj njega.



Vidjet ćemo ga i s pločicom s likom Gospinim, a u Nizozemskoj ga od 15. stoljeća prikazuju pred slikarskim štafelajem pred kojim sjedi Bogorodica da mu pozira. Neki ga slikari prikazuju s kirurškim priborom. Sveti Luka je zaštitnik talijanskih gradova Bologne i Padove, španjolskoga kraljevstva, ali ga kao svoga zaštitnika posebno štiju liječnici, kirurzi, staklari, majstori za bojenje stakla, kipari i knjigovesci, pozlatari, bilježnici (notari) i vezilje. Zaštitnik je slikara.

ŽUPNE OBAVIJESTI

SVETE MISE:

Kroz tjedan: od utorka do petka u 18.00 sati u župnoj crkvi;
subota u 16.00 sati u crkvi u Planini

Nedjeljom: 7.30, 11.00 i 18.30 sati (župna crkva);
9.30 sati (kapela u Blaguši)

- ❖ **Listopad je Marijin mjesec.** Stoga, kao i prošle godine, kroz listopad imamo pobožnost Majci Božjoj. **Svakoga dana (uto-sub) u 17.30 sati,** prije večernje svete Mise, molimo krunicu i litanije Majci Božjoj. Dođite, odazovimo se u što većem broju. Molimo na nakanu za duhovna zvanja u našoj župi te za naše buduće prvopričesnike i krizmanike.

- ❖ **U utorak, 14. listopada,** s početkom u *19.30 sati*, u župnoj crkvi u Kašini bit će prvi ovogodišnji **roditeljski sastanak za roditelje kandidata za primanje sakramenta svete Potvrde.** Lijepo molim roditelje da se odazovu!
- ❖ **U srijedu, 15. listopada,** započinje župna kateheza kandidatima za sakrament sv. Potvrde **iz naše župe.** Kateheze će se održavati **srijedom** prije ili poslijepodne, ovisno o vremenu pohađanja škole, od 10.00 – 12.15 sati ili od 14.15 – 16.30 sati u prostorijama župne kuće (*novouređena vjeronaučna dvorana, a negdašnja kapelica sv. Antuna*). Župna kateheza za primanje sakramenta sv. Potvrde **je obvezna** za sve koji žele pristupiti samom Sakramentu.
- ❖ **U srijedu, 15. listopada,** započinjemo **novi pastoralni projekt u župi – pobožnost svetome Josipu** kroz *molitvu krunice i litanija sv. Josipu te pjesama njemu u čast.* **Pobožnost započinje u 17.30 sati**, a završava svečanom sv. Misom na čast sv. Josipu u 18.00 sati. Odazovimo se!
- ❖ **U četvrtak, 16. listopada** imat ćemo redovito *euharistijsko klanjanje* koje upriličujemo **svakog četvrtka u mjesecu.** Klanjanje pred Presvetim bit će od 17.15 sati, a završit će redovitom sv. Misom u 18.00 sati. Odazovimo se!
- ❖ **U subotu, 18. listopada** je *blagdan sv. Luke evanđelista*, a ujedno započinjemo i sa *euharistijskim klanjanjima za mlade* **svake III. subote u mjesecu u 19.00 sati u župnoj crkvi**, a u **nedjelju, 19. listopada**, nakon večernje sv. Mise **u 19.30 sati, bit će I. ovogodišnji susret mladih u župnoj vjeronaučnoj dvorani.** Odazovimo se!
- ❖ **Iduće nedjelje, 19. listopada** naša župna zajednica obilježit će **proslavu Misijske nedjelje u našoj župnoj crkvi.** *Svečana sv. Misa bit će u 11.00 sati pod kojom će naši vjeroučenci izvesti prigodni program i recital uz Dane kruha i misije!* Svi ste pozvani!
- ❖ **Najavljujemo:**
 - **U petak, 24. listopada,** započinjemo iznova ciklus jednomjesečnih **kateheza za odrasle u našoj župi pod nazivom „Život i vjera“.** Kateheza će se održati s početkom u 19.00 sati u župnoj vjeronaučnoj dvorani. Svi ste od srca pozvani!

